

男子拿不出首付掐死准新娘

父母下跪为其求情

女方要求结婚前在北京买房,23岁的郭永庆因拿不出8万首付,冲动之下在快捷酒店内掐死了准新娘。23日上午,郭永庆因涉嫌故意杀人罪在北京市一中院受审。

现场 被告人父母下跪求情

庭审前,死者李某的父母和郭永庆的父母坐在旁听席,原本要成为亲家的两家人,此时已成陌路,谁也不理谁。

23日上午10点多,郭永

庆刚被带人法庭,此时死者的母亲大叫一声冲了上去,要打郭永庆,死者父亲也大声斥责郭永庆。郭永庆的父母见状,双双跪地,并磕头请求对方原谅。

面对法庭混乱,法警一边制止双方父母,一边赶紧将郭永庆带出法庭。此后,经过法官协调,死者父母情绪平静下来,法警将郭永庆重新带人法庭。

庭审中,死者母亲仍然不能平静,不断举手要求发言,反复要求法庭判处郭永庆死刑,“我女儿被他杀了,我死的心都有,不判死刑我不服。”

案情 未婚妻要求在京买房

23岁的郭永庆老家在山东农村,2012年11月,在京打工期间经亲戚介绍,认识了在一家民办医院当护士的山东老乡李某。郭永庆说,两人恋爱期间,虽然他被客户派遣到天津一家企业当保安,但两人感情还是很好,经常在北京约会同住。两人交往不久便订了婚,订婚时郭家花了4万多元。双方之所

以产生矛盾,是订婚后李某要求必须在北京买房。

“她要求我家先掏8万首付,再跟我说结婚的事。”郭永庆说,李某的这种要求让他很生气,在他看来,在北京买房的想法应在订婚前提出来,如果李某早说,他会考虑分手。因为买房的事,郭永庆和未婚妻争吵了好几个月。今年5月16日22时许,

郭永庆与李某在海淀区某快捷酒店再次发生争吵。郭永庆说,当天他为了和李某协商,专门跟单位请假坐高铁来京。但是没说几句,李某便开始发脾气,将手机、笔记本电脑、客房里的枕头被子扔到地上,“为了不让她乱扔东西,我把她压在身下,她瞪着眼睛对我说‘有本事你掐死我’。”郭永庆用手掐

住了李某的脖子,“我也就掐了10秒钟。”郭永庆称这么短时间死不了人,但是没想到,过了20分钟后,李某的身体变凉了。此后,郭永庆扔下李某的尸体逃回天津。酒店工作人员发现客房里的尸体后报警,警方根据酒店监控录像和死者手机里的通话记录,于5月18日在天津将郭永庆抓获。

受审 多次顶撞法官检察官

郭永庆在整个庭审过程中,态度消极,多次顶撞法官和检察官。当法官问他被抓

时间等问题时,他称“记不清,我没看”。公诉人问他李某提出买房再结婚他是否答

应?郭永庆便说:“我没说答应,也没说不答应。”当他父亲随意发言遭到法庭制止

时,郭永庆便回过头一直盯着父亲看,还对劝阻他的法官说“看看不可以啊”。

量刑 检方建议判处死刑

公诉机关认为,郭永庆的行为构成了故意杀人罪,且认罪态度不好,建议判其死刑。

郭永庆的律师认为,在

郭永庆掐死李某的过程中,李某本身也有一定责任,并认为郭永庆的行为是过失致人死亡。在刑事附带民事部分审理中,死者家属向郭永

庆提出了89万余元的赔偿要求,并表示不调解,坚决要求法庭判处郭永庆死刑。在最后陈述时,郭永庆摇头表示自己无话可说,此后,法官提

醒他:“你对死者父母是否有表示?”郭永庆说:“我向他们说声对不起,希望两位老人尽快走出失去女儿的阴影。”此案将择日宣判。

奶奶为筹钱治病 5万元卖掉亲孙女

一名三岁女童失踪,警方调查发现,竟是被奶奶卖了。日前,深圳宝安警方破获一起拐卖儿童案,赴山东将被拐儿童解救,犯罪嫌疑人投案自首,目前已被刑拘。经审讯,犯罪嫌疑人称为治病筹钱,才将孙女以五万元卖给他人。

深圳宝安塘头派出所案件队马队长表示,今年9月23日晚,市民黄小姐报警称,当天下午五点左右,其三岁大的女儿琪琪(化名)跟奶奶出去玩,在应人石市场附近走失。

民警调查后发现,琪琪当天一直跟着奶奶蒙某(51岁,广西人)。蒙某称,当天下午带琪琪在应人石市场玩耍时,因拉肚子去了趟厕所,回来就发现琪琪失踪。警方随后调取事发地现场监控录像发现,蒙某带孩子坐大巴离开。经调查发现,蒙某带孩子去了龙岗区平湖街道一家酒店,并与其他人有往来,事后就回了老家,有重大作案嫌疑。

办案民警介绍,根据线索排查,警方最终锁定孩子已被山东临沂蒙阴县一户人家买走并收养。10月1日,在当地警方配合下,办案民警几经周折将琪琪成功解救,交还其父母。在琪琪父母的劝说下,10月14日,蒙某投案自首。办案民警称,蒙某称家里有人病重,为筹钱治病,又刚好得知一个朋友希望收养孩子,便以五万元价格将孙女琪琪卖给山东。

少女被人勒昏剪掉乳头 嫌疑人自称心理扭曲

10月18日,江西省广丰县公安局成功破获9月22日发生在月兔广场的一起恶性“猥亵”案,抓获41岁的犯罪嫌疑人占某,同时破获7月19日发生在该县永丰街道白鹤畈小区的一起抢劫案。

少女遭恶性猥亵伤害

9月22日下午,广丰县公安局接到报警称:当日凌晨2时30分许,少女阮某在月兔广场被人勒昏,凌晨4时许苏醒后返回家中。父母发现其身上有大量血迹,下身有伤痕、双侧乳头被割。

因案发现场位于人流量很大的月兔广场,而公安机关接到报案时距案发时间已过10个多小时,现场已遭到了严重破坏。技术人员多次对案发现场进行地毯式搜索,未发现其他任何有价值的痕迹物证。而受害人精神恍惚,也未能提供任何有价值的线索。

锁定犯罪嫌疑人

10月11日下午,侦查人员发现租住在永丰街道南门外溪边的占某有重大作案嫌疑。据悉,占某前妻与他人出走,现任妻子也于今年6月提出离婚并离家出走,家庭生活不顺;占某从事裁缝职业,在其租住处发现大量的细布条,粗细程度与受害人颈部勒痕较吻合。民警还在占某日常使用的电动车坐垫下发现一把剪刀。但占某坚称自己从未做过违法犯罪的事。

10月16日,侦查人员最终在占某随身携带的剪刀上获取了其涉嫌猥亵犯罪的铁证,但占某此时已不知去向。经连续追查,10月18日晚,在出租屋附近蹲守的民警成功将从外面回来的嫌疑人占某抓获。在证据面前,占某交代了其涉嫌猥亵、抢劫的犯罪事实。

两任妻子出走自称心理扭曲

据了解,占某两任妻子均离家出走,其自称因此产生扭曲心理,认为女人都无情无义。每当看到深夜不归的女性,就会产生将她们杀死的冲动。7月19日21时许,占某骑车途径白鹤畈沿河路边时,见一女子独自坐在河边打电话,于是拿出绳子勒其颈部,准备实施下一步侵害时正好有路人经过,占某仓惶逃窜时拿走女子的皮包。

9月22日凌晨2时许,占某在月兔广场发现一戴眼镜的女孩子独自躺在草坪上,用绳子从女孩的背后勒住其颈部,随后又用剪刀将女孩双侧乳头剪掉,并连刺其下身五下。目前,犯罪嫌疑人占某因涉嫌故意杀人(未遂)已被刑拘,案件尚在进一步审理中。

(本版稿件据新华社)



浙江村民收获“巨无霸”地瓜 重达75斤

10月23日,浙江省台州市温岭的村民程岳从自家地里挖出“巨无霸”地瓜,重达75斤,直径超过60厘米。程岳说,他平日喜欢在自家老房子周围的空地上种瓜果蔬菜,第一次收获这么大的地瓜。他说并没有特殊的诀窍,只是经常灌溉,让地瓜时刻保持湿润。

老汉旅店约见网友开房

发现对方系自己儿媳

22日,在黑龙江省牡丹江市穆棱市发生了一件令人啼笑皆非的荒唐事,57岁的王老汉上网结识了女网友“寂寞的花草”,没成想在旅店开房见面的时候,尴尬的事情发生了:女网友竟然是他的儿媳。

王老汉两年前退休后,喜欢在家上网聊天,还给自己起了个“善解人意”的网名。王老汉有个儿子叫大军,长年在外跑运输,结婚8年夫妻聚少离多。媳妇丽丽没工作在家照顾儿子。每天把儿子送上学后就在家上网聊天,网名为“寂寞的花草”。21日晚,儿子睡着了,丽丽上网认识了网友“善

解人意”,没成想她们聊得很投机,一直到次日凌晨2点多钟,王老汉提出看看“寂寞的花草”长啥样。丽丽留了一个心眼,将自己一个好友的图片发了过去,王老汉一看,图片上的女人很靓丽,起了色心。

王老汉谎称自己是一家企业的经理,老伴刚去世两年,自己独身一人。“寂寞的花草”也撒了谎,说自己的丈夫因为和别人打架,把人打成重伤,被法院判刑5年。自己是带着孩子生活。“寂寞的花草”提出与王先生裸聊,因为视频坏了,他就将自己当年部队一个战友的图片发给了丽丽。丽丽见“善解人意”潇

洒大方个头又高,非常喜欢,于是约定22日18点在穆棱市某旅馆403房间准时见面。

这时,大军因为把货物运完了,提前3天从哈尔滨赶回家。妻子没在家,打电话说在美发店做头发。大军就上网聊天,结果发现了问题,丽丽走的时候没关电脑,QQ也没下线,大军看到妻子和“善解人意”肉麻的聊天内容,气得火冒三丈。可他又不死心,想把妻子和网友来个人赃俱获。于是给丽丽打电话,称有批货物要运到密山市,隔下午才能回来。丽丽不知是计,晚上将孩子送到娘家之后,就去了约定的旅馆,丽丽哪里知道,她去约

会网友的时候,大军已在暗处盯上她了。

丽丽上了楼敲开房门,一看站在眼前的竟是公公,王老汉也愣住了,咋是儿媳?丽丽无地自容,转身就跑。就在这时,大军跟踪而来。“这是误会了!”没等王老汉跟儿子说完。大军恼羞成怒,将花心父亲打得鼻口流血,媳妇也被打掉了3颗牙。“我在外边拼命挣钱,累得半死,你们竟狗扯羊皮。”见走廊里有人打仗,服务员报了警。

穆棱市八面通镇第一派出所的民警将一家三口带到派出所问明缘由,对儿媳进行了批评,大军殴打父亲,被拘留5天。